
平成２５年１１月２６日 

保護者の皆様へ 

                                  津山市立秀実小学校 

                              校  長  本 島 眞 喜 子 

 

学習発表会アンケート集計結果について   

  

   落ち葉のかさこそと鳴る音は冬の足音なのかと思われる今日この頃です。保護者の皆 

様にはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。また、平素より、秀実小学校の教 

育のためにご理解とご協力をいただきありがとうございます。心より感謝申し上げます。 

   さて、先日の学習発表会には多くの保護者の方、地域の方にご来校いただき温かいご 

意見ご感想をたくさん頂戴いたしました。どうもありがとうございました。 

つきましては、下記にアンケート結果をまとめましたのでご一読くだされば幸いに存 

じます。皆様からいただいたご意見ご感想をもとに子どもたちと更によいものをめざし 

たいと思っております。ご協力ありがとうございました。 

    

    実施日  平成２５年 １１月 

対象者  保護者 ６５ 人  回答者数 保護者 ５５ 人    

（８５％） 

          

A 良く当てはまる  B だいたい当てはまる  C あまり当てはまらない   

D 当てはまらない  E 無回答 

 

１ 子ども達は、真剣に堂々と発表できている。  

Ａ, 34 Ｂ, 21
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２ 子ども達の聴く態度は良い。 

Ａ, 27 Ｂ, 27 C, 1
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３ プログラムの内容はよい。 

Ａ, 31 Ｂ, 24
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４ 観客席の参観の態度はよい。 

Ａ, 19 Ｂ, 33 C, 2
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５ 会場の設営はよい。 

Ａ, 29 Ｂ, 24 C, 2
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.

 

６ 期日の設定はよい。 

 

 

 

 

主なご意見・ご感想を紹介します。 

 
素晴らしい学習発表会をありがとうござ

いました。どの学年の発表内容にも工夫がさ

れていました。６年生の劇は、学習したこと

を劇にされていましたが涙が出ました。 

運動会後にもかかわらず、子ども達（先生

方も）よくがんばったなあと感心しています。 

 今年の発表会とてもよかったです。そ

れぞれの学年が小道具から衣装、動作、

内容すべてに手が込んでいて、みんな一

生懸命練習したんだろうなと思えるもの

ばかりでした。 

Ａ, 35 Ｂ, 19 C, 1
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場所取りと子どもの登校時間とが同じ

くらいになるので、駐車時危険だと思いま

した。（→ご指摘の通りだと思います。準

備の関係で会場をこれ以上早めることが

できないので、職員がついて安全に配慮し

ていきたいと思います。） 

 

高学年になるにつれ、小声での発表に

なり（全員ではありませんが…）少し寂

しい気がします。恥じらいの出る頃なの

で仕方がないんでしょうね。 

 

気温の低い日でしたので、そういう時

はグループホームの方の近くにストーブ

を置いてあげることはできませんか？ 

（→お年寄りの方に温かい配慮のあるご

意見ありがとうございます。これからは

天気や気温等に配慮して対応をさせてい

ただきます。） 

椅子の席は見にくく、全校合唱の時、一番

前の列の子どもが見えない。前列の方で椅子

の上に正座をしてビデオ撮影をしていた方が

おられたので、舞台が見えなかった。 


